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Z Á P I S  KBS č. 01/2015 

ze zasedání KBS ČSS  dne 5. 2. 2015 v Brně Soběšicích 
 

Přítomní:  Petr Zvolánek, Kamil Ploc, Jan Hůla, PhDr. Petr Hrdlička, Radomír Zaoral, Leoš 

Hlaváček 

Omluveni:  MVDr. Rybář, 

Hosté:  Ing. Petr Baroch, Vladislav Šaňák, Mgr. Radek Jančík, PaedDr. Josef Machát,  

Ing. Břetislav Doleček, Luboš Adamec, Jiří Gach, Ing. Vlastimil Zrůst,  

 

P  R  O  G  R  A  M: 

 

  
1. Informace z ČSS a komisí ČSS – Prezídium (p.Baroch), KŘR (p.Šaňák), SMK (p.Zvolánek v.z. p. Luštického ), 

STK (p.Zrůst), KR (p.Zvolánek v.z. p.Rybáře), VV+KBS (p.Zvolánek)  
 

2. Broková střelnice Plzeň  

KBS si plně uvědomuje komplikovanou situaci střeleckého areálu v Lobzích a s tím souvisejících omezení. 

Přesto vyslovuje nespokojenost s dosavadním způsobem provozování brokové střelnice v Plzni.  Jedná se o 

střelnici provozovanou ČSS, spravovanou ČSS, tudíž by měla nabízet minimálně stejné, případně i lepší 

podmínky sportovcům ČSS než střelnice komerční, či resortní. Tato střelnice by měla vytvářet v maximální 

možné míře ideální podmínky pro vyhledávání talentů, rozvoj střelecké základny v daných disciplínách, 

měla by nabízet ty nejlepší podmínky pro přípravu sportovců v péči ČSS. Podobně, jako se to očekává a ve 

většině aktivit tomu tak i je na střelnici ČSS v Brně Soběšicích. 

KBS proto: 

 žádá o větší zpřístupnění střelnice střelcům v péči ČSS (střelcům kategorií Repre. A,B,C a kat. M, 

případně i T). 

 pokud to bude možné, žádá o stanovení minimálně 3 pravidelných termínů týdně, kdy bude 

střelnice v předem stanovený čas připravena pro sportovní činnost a to na střelištích jak pro Skeet, 

tak i pro Trap. 

 navrhuje ve spolupráci s RSCM Plzeň a trenérem ČSS Janem Hůlou zapracovat na vytvoření 

základny mládeže, která bude mít možnost využívat všech výhod svazové střelnice. 

 navrhuje stanovení pevné sazby za vypuštěný terč pro střelce v péči ČSS a to v maximální výši 

3,50Kč. za 1 vypuštěný terč. S ohledem na to, že stávající provozovatel má minimální náklady 

spojené s provozem střelnice a že jiné střelnice (komerční, či resortní) jsou schopné prodávat ČSS 

vypuštěný terč i za 3,0Kč, nepovažuje KBS tuto stanovenou cenu za nepřiměřenou. KBS naopak 

přivítá, pokud se stávající provozovatel rozhodne ztotožnit s ostatními střelnicemi (např. Hradec 

Králové, či Písek) a stanoví minimální cenu za terč na 3,0Kč. Snahou těchto střelnic, a svazových 

především (Plzeň, Brno), by nemělo být vytváření zisku na úkor zabezpečovaných střelců a 

sportovních center, ale naopak snažit se prostředky zajistit jinde a investovat je ve prospěch 

střelců ČSS. Naopak nic nebrání těmto střelnicím účtovat si jakoukoliv jinou cenu za terč pro 

komerční střelce, kteří nejsou v péči ČSS. 

 ukládá provozovateli střelnice v Plzni zajistit důstojné vyhlášení soutěží pod hlavičkou ČSS 

pořádaných v Plzni a to především při KZR, včetně povinnosti zajištění pohárů pro tři nejlepší 
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střelce v každé kategorii a disciplíně. Pokud by toho pořadatel nebyl schopen, či nebyl ochoten, 

nebrání mu nic v zřeknutí se pořadatelství konkrétního kola KZR.  

 pověřuje předsedu KBS, v návaznosti na rozhodnutí VV ČSS ze dne 10.12.2014, iniciováním schůzky 

zainteresovaných subjektů (ČSS – Ing. P.Baroch, ASO Dukla Plzeň – Ing. B. Pokorný, SSK Broky-Bílá 

Hora – J.Dvořák, KBS – P.Zvolánek) za účelem projednání výše uvedených bodů. Termín nejpozději 

do 31.3.2015. 

 

3. Zkvalitnění KZR - ČP vzhledem k přípravě reprezentantů 

 prováděcí směrnice bude vyhotovena v přesnějším znění a zveřejněna nejpozději 2.3.2015. Součástí 

směrnice bude i seznam nominovaných sportovců (za úkol – Zvolánek, Ploc). 

 pořadatelé jednotlivých kol oznámí s dostatečným předstihem (nejpozději do 28.2.) jména hlavních 

rozhodčích delegovaných na konkrétní kolo KZR. 

 povinností každého pořadatele jednotlivého kola KZR bude zajištění finále na terče „Flash“ a to 

minimálně v kategoriích dospělých (Muži, Ženy) a juniorů (J, Jky) v obou disciplínách. Terče dodá 

pořadatelům ČSS. V případě, že ČSS nebude schopen dodat terče Flash, zajistí si je pořadatel sám a 

následně náklady na jejich zakoupení započítá do vyúčtování konkrétního kola KZR (bude 

zakomponováno do směrnice KZR).  

 KBS se nadále bude zamýšlet nad způsobem vytvořením jakéhosi „Superfinále“ z kategorií „Junior“ 

a „M“, ve kterém by se utkali 3 a 3 nejlepší z obou kategorií. Snahou je dostat ty nejlepší z obou 

kategorií do finále, kde by porovnávali svoje síly a připravovali se na reprezentaci a zahraniční 

soutěže.  

 

4. MČR 2015 

 směrnici bude definována lépe a přesněji, na webu ČSS musí být zveřejněna nejpozději 1.4.2015 

(úkol - Zvolánek+KBS+pořadatelé z Brna). 

 Mistrovství ČR – bude pořádáno jako uzavřená soutěž pro členy ČSS 

 Vzhledem ke kapacitě střelnice v Brně nebude přistoupeno k omezování počtu účastníků 

 Podmínkou pro účast na MČR 2015 bude absolvování minimálně dvou soutěží z kalendáře akcí ČSS 

pro daný rok. Přičemž minimálně jednou ze soutěží musí být některé kolo KZR – ČP (I., II. či III. kolo 

KZR 2015). Uvedení výsledků z daných soutěží bude povinnou součástí přihlášky na MČR. 

 Podobně jako při KZR bude i při MČT stanovena povinnost pořadatele zajistit finále, v tomto 

případě ve všech kategoriích a disciplínách, na terče „Flash“. Dodávka terčů, případně vyúčtování za 

terče bude provedeno stejným způsobem jako při KZR. 

5. SMK ČSS  

 Návrh změny věkového zařazení střelců kategorie „M“ broky – pouze do 17 let za účelem posílení 
počtů střelců v kategorii Junior. Pro tuto změnu nebyla nalezena shoda, zůstává stávající model, 
přičemž trenéři, vedoucí RSCM a SMK v individuálních případech posoudí, zda je ještě vhodné 
zařadit sportovce ve věku 18 let do kat.M. 

 Bodování aktivity klubů pracujících s mládeží. Pokusit se nějak bodově ohodnotit kvantitu (tedy 
všechny, kdo pracují s mládeží), ale zohlednit především kvalitu (tedy ty, kteří prokazují i 
perspektivu a vysokou výkonnost). Ocenit bodově kluby, které předávají sportovce do CS, či Repre a 
zajistit, aby i v následujících letech tito sportovci přinášeli body zpětně i klubu, ze kterého vzešli. 

 

6. KR ČSS 

 Semináře rozhodčí BS pro rok 2015. KBS souhlasí s uspořádáním kurzu rozhodčích a trenérů 

brokové střelby organizovaném JČKS ČSS v měsíci dubnu na střelnici v Soběšicích. 
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 KBS souhlasí s uznáním licence rozhodčího brokové střelby ISSF v případech Jakuba Málka a Davida 

Peera, za předpokladu splnění základních podmínek daných členstvím v ČSS (platná známka a 

zaplacený členský příspěvek pro daný rok). 

 KBS doporučuje sjednotit systém kurzů pro rozhodčí ČSS v rámci oblastí Čechy a Morava (úkol pro - 

Rybář, Zrůst, Janota) 

 KBS se zabývala návrhem (státní trenér P.Hrdlička) změnit zavedený systém rozhodování na 

některých soutěžích v ČR. V brokových disciplínách dochází ke stálému snižování počtu 

kvalifikovaných rozhodčích. Naopak se zvyšují náklady spojené s výkonem funkce rozhodčího. 

Především na střelnici v Brně Soběšicích, kde se některé soutěže organizují na třech střelištích, 

dochází pak k nedostatku rozhodčích na jedné straně a zároveň k neúměrnému navýšení nákladů 

na rozhodčí na straně druhé. Předmětem návrhu změny organizace bylo vyzkoušet systém 

rozhodování soutěží tak, jak je to běžné např. na Slovensku, či ve Španělsku a jiných zemích. 

Z předešlé rundy střelců jsou určeni tři rozhodčí. Jeden (nejzkušenější) jako hlavní a dva jako 

postranní. Samozřejmě za předpokladu, že by se v těsné blízkosti daných střelišť, či přímo na nich, 

pohyboval kvalifikovaný rozhodčí, který by dohlížel na správný průběh střelby v souladu s pravidly 

ISSF, případně by operativně řešil vzniklé situace. 

 KBS nesouhlasí s tím, aby bylo umožněno tento systém paušálně použít na soutěže 

pořádané pod hlavičkou ČSS v ČR, neboť zde zcela jistě dochází ke konfliktu 

s pravidly ISSF. 

 KBS doporučuje vyzkoušet tento systém na některé ze soutěží pořádaných na 

střelnici v Brně (OH naděje, Perazzi Challenge) a následně vyhodnotit, zda by jej 

nebylo možné využívat na některých vybraných soutěžích II.kategorie v ČR. 

 KBS je zásadně proti tomu, aby tento systém byl používán při soutěžích I.kategorie 

pořádaných ČSS (KZR, MČR a.p.). 

 

7. Různé 

 Vyřazení brokových zbraní ČSS (682, ASE 90) – KBS ukládá vytvořit seznam zbraní k vyřazení a 

následně jej předložit VV a P-ČSS ke schválení. Dále ukládá zjistit legislativně správný způsob 

vyřazení těchto zbraní. Znalecký posudek, soudní odhad ceny, subjekt, který zbraně vykoupí, 

případně zlikviduje (úkol pro – Zvolánek, Hrdlička, Hůla). 

 Vrhačky Promatic v majetku ČSS na střelnici v Karlových Varech – telefonicky ověřeno, střelnice má 

prodlouženou licenci, pokračuje dále v omezeném provozu, garantem L.Vodička a OMS KV. Vrhačky 

zůstanou i nadále v Karlových Varech. 

 Střelivo mládež SB – členům KBS byly předloženy další informace o jednání s SB, byl vytvořen 

seznam vybraných sportovců, který bude předložen ke schválení zástupcům z SB. 

 LSU Korea 3.-14.7.2015 – státní trenéři byli požádání o součinnost a snahu řešit případné termínové 

kolize s přípravou na ME Maribor (týká se především střelců disc. Skeet – Jahodová, Šumová, 

Pešková, Nýdrle, Tomeček, Herberger, v případě jejich nominace na obě soutěže). 

 

   
 

V Brně dne 5. 2. 2015 
 
 

Zapsal: Petr Zvolánek               Petr Zvolánek v.r.   
                                                                                                                       předseda KBS ČSS  


